
Colégio de Procuradores de Justiça

ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DE PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA

DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO TOCANTINS

Aos vinte e dois dias do mês de maio de dois mil e dezoito (22.05.2018), às onze horas e

trinta minutos (11h30min), no Plenário dos Colegiados Sônia Maria Araújo Pinheiro, reuniu-

se o Colégio de Procuradores de Justiça para a Sessão Solene de Posse de Procurador-

Geral de Justiça do Ministério Público do Estado do Tocantins. Compareceram ao ato os

Drs.  Leila  da Costa  Vilela  Magalhães,  Presidente  em exercício,  José  Omar  de Almeida

Júnior,  empossando,  Alcir  Raineri  Filho,  Vera  Nilva  Álvares  Rocha Lira,  João Rodrigues

Filho,  José Demóstenes de Abreu, Ricardo Vicente da Silva, Marco Antonio Alves Bezerra,

José  Maria  da  Silva  Júnior  e  Jacqueline  Borges  Silva  Tomaz.  Registrou-se  a  ausência

justificada da Dra.  Elaine Marciano Pires.  Além dos Procuradores de Justiça,  compôs a

mesa de honra o Dr. Luciano César Casaroti, Presidente da Associação Tocantinense do

Ministério Público – ATMP. Constatou-se ainda as presenças de diversos outros membros e

servidores do  Parquet. De início, concedeu-se a palavra ao Dr. Ricardo Vicente da Silva,

Secretário, para a leitura do Termo de Posse do então Subprocurador-Geral de Justiça, Dr.

José Omar de Almeida Júnior, no cargo de Procurador-Geral de Justiça, para mandato

complementar até 14/12/2018, em conformidade com os artigos 9º e 20, inciso XIII, da Lei

Complementar  Estadual  nº  51/2008,  tendo  em  vista  a  aposentadoria,  por  tempo  de

contribuição, do Dr. Clenan Renaut de Melo Pereira.  O respectivo termo restou assinado

pelo  empossando  e  pelos  demais  Membros  do  Colegiado.  Logo  após,  todos  os

Procuradores  de  Justiça  fizeram uso  da  palavra  para  parabenizar  o  Dr. José  Omar  de

Almeida  Júnior  pela  posse,  ressaltando  a  necessidade  de  comunhão  em  torno  dos

interesses da Instituição, diante do delicado cenário político e econômico em que o Estado

se  encontra.  Destacaram,  sobretudo,  a  inteligência  e  a  capacidade  de  gestão  do  novo

Procurador-Geral de Justiça,  que,  inclusive,  já  ocupou o cargo por dois  mandatos,  e se

colocaram à disposição para contribuir com a Administração no que for necessário. Teceram,

também, elogios ao ex-Procurador-Geral de Justiça, Dr. Clenan Renaut de Melo Pereira,

exaltando  o  seu  legado  de  excelência  na  atuação  ministerial  e  contribuição  para  o

fortalecimento  da  Instituição,  principalmente  nos  períodos  em  que  comandou,  com

brilhantismo, o Parquet. Ato contínuo, a palavra foi concedida ao Dr. Luciano Cesar Casaroti,

Presidente da ATMP, que, em nome da classe, desejou sorte ao empossado neste novo

mister. Reconheceu que o Ministério Público, hoje, é uma instituição forte e respeitada por

causa do trabalho conjunto de todos os seus membros e pelas excelentes gestões dos

Procuradores-Gerais de Justiça, em especial do Dr. Clenan Renaut de Melo Pereira, que o

comandou  por quase 8 (oito) dos últimos 10 (dez) anos. Salientou, ainda, que o Dr. José
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Omar  possui  todas  as  qualificações  necessárias  para  dar  continuidade  ao  processo  de

crescimento  do  Parquet.  Por  último,  o  Procurador-Geral  de  Justiça  recém-empossado

agradeceu  a  todos  pelas  elogiosas  palavras  e  reforçou  o  entendimento  de  que  as

adversidades previstas certamente serão superadas com a união, a coesão e o trabalho

articulado de todos os integrantes da Instituição. Registrou que já foi procurado por diversos

membros e servidores para tratar de questões de ordem administrativa, porém, por respeito

à presença do Dr. Clenan Renaut de Melo Pereira, que ainda está tomando suas últimas

providências  na  sede  da  Procuradoria  Geral  de  Justiça,  preferiu  adiar,  neste  primeiro

momento, os compromissos inerentes ao cargo. Ressaltou que pretende fazer uma gestão

colaborativa com o Colégio de Procuradores de Justiça, órgão que efetivamente conduz a

Instituição, além de ouvir, sempre que possível, as entidades de classe. Em reforço a esta

ideia, declarou que irá se filiar novamente à Associação Tocantinense do Ministério Público –

ATMP, da qual havia se afastado, há alguns anos, por divergências pessoais. Consignou

ainda que manterá, em grande parte, a estrutura administrativa de seu antecessor, apenas

com algumas pequenas adequações. Agradeceu a Deus por mais esta oportunidade e pediu

o  apoio  de  todos  para  conduzir  o  Ministério  Público  tocantinense  neste  curto,  porém

importante, mandato complementar.  Nada mais havendo, a sessão foi encerrada às doze

horas e quinze minutos (12h15min), do que, para constar, eu,_________, Ricardo Vicente

da Silva, Secretário Substituto, lavrei a presente, que, após lida, aprovada e assinada, será

encaminhada para publicação.

José Omar de Almeida Júnior                                                 Leila da Costa Vilela Magalhães

Alcir Raineri Filho                                                                       Vera Nilva Álvares  Rocha Lira

João Rodrigues Filho                                                                      José Demóstenes de Abreu

Ricardo Vicente da Silva                                                               Marco Antonio Alves Bezerra

José Maria da Silva Júnior                                                        Jacqueline Borges Silva Tomaz

2

Para verificar a autenticidade, acesse o site do MPE/TO e use a chave: 16e4db3e - dcdd19c0 - 2a542393 - 0bd9f770


